
 
 

 
Die Kommunale Dienstleistungsgesellschaft Spergau mbH (KDS), Leuna, Ortsteil Spergau 
(kurz: KDS) ist für die Durchführung von Dienstleistungen im Auftrag und im Interesse der 
Stadt Leuna, um der im Stadtgebiet lebenden und arbeitenden Bevölkerung, dem dort 
angesiedelten Gewerbe und der Industrie verantwortlich. Dazu gehören insbesondere 
Maßnahmen zur Unterhaltung und Weiterentwicklung der städtischen Infrastruktur und 
Einrichtungen sowie die Grün- und Landschaftspflege. 

 
Die Kommunale Dienstleistungsgesellschaft Spergau mbH sucht zum nächst möglichen 
Zeitpunkt eine 

 
Geschäftsführung (m/w/d) 

Die Beschäftigung erfolgt unbefristet für den Zeitraum der Bestellung. 
 

Ihre Aufgabenschwerpunkte: 
 

Sie tragen die Gesamtverantwortung für die Gesellschaft und ihre wirtschaftliche sowie 
strategische Weiterentwicklung. Insbesondere erwarten wir: 

• die Umsetzung der Gesellschafterbeschlüsse, 
• die Ausführung der Investitions- und Baumaßnahmen, sowie Beschaffungs- und 

Vergabemaßnahmen, 
• die Durchführung der Geschäftsplanung einschließlich der Budgetierung, Buchhaltung 

und Finanzberichterstattung/Jahresabschlüsse, 
• die Übernahme der rechtlichen Unternehmensvertretung, Netzwerkarbeit und die 

Sicherstellung reibungsloser Betriebsabläufe, 
• zudem obliegen Ihnen die teamorientierte sowie wertschätzende Führung der 

Mitarbeitenden. 
 

Ein weiterer Schwerpunkt Ihrer Tätigkeit ist die Wirtschaftsförderung im Auftrag der Stadt 
Leuna. Hier erwarten wir insbesondere: 

• die Stadtentwicklung unterstützend mit dem Ziel der Attraktivitätssteigerung 
• die Unterstützung von Unternehmen hinsichtlich der Beratung zu Fördermitteln, 

Standortsuche und bürokratischen Prozessen und regelmäßige partnerschaftliche 
Begleitung der Unternehmen 

• die Förderung der Vernetzung zwischen Unternehmen und der nachhaltigen 
Entwicklung langfristiger ökologischer und sozialer Vorteile 

• die Planung und Regulierung von Neuansiedlungen und Sicherung der 
Investorenbetreuung im Stadtgebiet und in den Ortschaften 

 
Büroanschrift: 
Kommunale Dienstleistungsgesellschaft Spergau mbH 
(Jahrhunderthalle Spergau) 
Straße zur Linde 40 

 
 

Geschäftsführer: 
Kristin Bünger 

 
 

Bankverbindung: 
Saalesparkasse 

06237 Leuna/OT Spergau USt.-Nr. DE 332427107 SWIFT-BC: NOLADE21HAL 
: (034446) 90 725 St.-Nr. 112/106/01963 IBAN: DE46 8005 3762 3410 0075 38 
Fax: (034446) 90 726 HRB 211856  

Email: buenger@kds-info.de   

 
 
 

KOMMUNALE DIENSTLEISTUNGSGESELLSCHAFT 
SPERGAU mbH 

mailto:buenger@kds-info.de


Ihr Profil: 
 

• Erfolgreich abgeschlossenes Hochschulstudium 
• Unternehmerisches und kaufmännisches Denken durch langjährige 

Geschäftsführungstätigkeit oder Anstellung in leitender Funktion 
• Erfahrungen zum Auf- und Ausbau und zur Pflege von Netzwerken 
• Zielstrebigkeit und Organisationstalent 
• Soziale Kompetenz, Kommunikations- und Konfliktlösungskompetenz 

 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung bis zum 27.01.2025 unter der Angabe eines 
möglichen Startzeitpunktes und Ihrer Gehaltsvorstellungen. 

 
Ihre Unterlagen richten Sie bitte vorzugsweise per E-Mail an 

 
Herrn Michael Bedla unter m.bedla@stadtleuna.de oder  
Frau Kristin Bünger unter buenger@kds-info.de 

 
oder per Post an die Anschrift: 

 
Kommunale Dienstleistungsgesellschaft Spergau mbH (KDS) 
Kötzschener Straße 6 
06237 Leuna/OT Spergau 

 
Für weitere Informationen steht Ihnen Herr Bedla unter der Rufnummer 03461 840 101 zur 
Verfügung. 

 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen. 
 
 
 
Michael Bedla 
Bürgermeister 
Gesellschafter der KDS mbH 

mailto:m.bedla@stadtleuna.de
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